

2023 年 5 月 31 日

滙豐全力推進香港及內地創新經濟發展 加大專項信貸基金額度至 30 億美元

****透過「滙豐新經濟信貸基金」重點支持**

氣候科技、新型工業、新型消費、科技、醫療及生命科學產業**

****於香港推出創投債務融資****

滙豐今天宣佈，提升多項針對香港及內地創新經濟的銀行服務，包括擴大專為初創和科技企業而設的信貸基金規模至30億美元，更在香港推出創投債務融資，在現有的離岸商業融資方案上，為處於發展初期和高速成長的企業提供更全面的資金支持，亦是滙豐首次在亞洲市場推出有關方案。

滙豐一直致力支持創業人士及創科公司。自2019年起，滙豐已成立兩項專項信貸基金計劃，總額共18億美元，專門為粵港澳大灣區內的科技及醫療產業初創企業提供融資支持。

因應客戶強勁的需求，滙豐將兩項專項信貸基金升級整合為「滙豐新經濟信貸基金」，並加大基金總額至30億美元，同時擴闊重點支持產業，由原來專注於香港和內地的科技、醫療及生命科學行業，延伸至氣候科技、新型工業和消費企業。

滙豐工商金融總經理兼香港及澳門主管方嘯表示：「淨零碳轉型、工業4.0及Web 3.0等概念應運而生，為不同行業和規模的企業帶來結構性轉變，促使他們重新定位，而新經濟企業將在推動經濟增長上扮演領航的角色。隨著香港與內地的經濟日趨融合，香港將繼續充當內地的門戶，將全球資金引入國家的發展重心。」

滙豐將全面滿足創新經濟企業在融資方面的需要，由A輪融資階段開始，包括營運資金和資本開支貸款、財資管理，以及企業融資方案等，務求在企業不同發展階段提供適切的支援。

滙豐更將在「滙豐新經濟信貸基金」的基礎上，推出創投債務融資，為業務處於發展初期的企業推出切合所需的專屬融資方案，包括在融資方案架構內加入認股權證。

方嘯續指：「這是滙豐致力於香港以至其他地區推動創新經濟發展的又一例證。我們具備服務優勢，透過全面提升服務能力，以及滙豐龐大的國際網絡，支持新興企業發展並改寫未來的商業世界。」

除了融資方案，滙豐更設立專責客戶團隊，為創新經濟生態圈提供專門支援，對象更涵蓋私募基金、創投基金，以及他們所投資的公司。此外，數碼平台「滙豐機匯」等創新服務為企業提供超越銀行的支援。滙豐一直與行業夥伴保持緊密合作，支持初創社群茁壯發展。近期，滙豐贊助了多項活動，包括阿里巴巴創業者基金主辦的「JUMPSTARTER 2023環球創業比賽」，以及香港工業總會主辦的首屆「香港創新企業家獎」。

提示：借定唔借？還得到先好借！

完 / 更多

編輯垂注：

香港上海滙豐銀行有限公司

香港上海滙豐銀行有限公司是滙豐集團的始創成員。集團在 62 個國家及地區設有辦事處，為全球客戶服務。截至 2023 年 3 月 31 日，集團的資產達 29,900 億美元，是全球規模最大的銀行和金融服務機構之一。

全文完